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ESTADO DE SERGIPE
CÂMARA MUNICIPAL DE SIRIRI-SE

Ata da 7" (sétima) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao segundo dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e

três (0210312023) em Sessão Ordinária no Plenário Vereador
José Victor Alves, em hora regimental, compareceram os

Edis: Edézio José de Moura (Presidente), Almir de
Oliveira Santos (Vice-Presidente), Jussikarlos Silva
Andrade (1" Secretário), e os vereadores: Claudemi Santos
Nunes, Ilmar Passos Santos, Jamisson dos Santos Cruz e

Tiago Santos de Oliveira. Havendo número legal de
quórum, o senhor Presidente declarou aberta a presente

sessão. Logo após, iniciou ao Pequeno Expediente,
concedendo a palavra ao 1o Secretario Jussikarlos Silva
Andrade, para fazer a leitura da ata da sessão anterior, a
qual, após lida, foi aprovada por todos os vereadores
presentes. Logo após, foi feita a leitura da matéria que deu
entrada nesta casa: Indicação n' 01 de 02 de março de
2023, da autoria dos edis Claudemi Santos Nunes e llmar
Passos Santos. Em seguida, o senhor Presidente deu início
ao Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil
Jussikarlos Silva Andrade, o qual saúda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
No tocante ao poço do povoado Castanhal, onde foi feito o
teste de vazão pela Cohidro, à pedido do mesmo, juntamente
com a Deputada Estadual Maisa Mitidieri, o edil informou
que será iniciada a instalação da parte elétrica pela Gestão do
município, e instalação da bomba de água pela Cohidro, em
prol de melhorias para o abastecimento de
localidade. O mesmo comentou sobre
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aproveitamento do poço da localidade Lagoa da Estrada,
para melhorar o abastecimento de água do povoado Lagoa
Grande. O edil informou ainda que solicitará à Deputada
Estadual Maisa Mitidieri, um poço artesiano para a

comunidade da Vila Nova. Referindo-se a boatos de que os

edis desta casa estariam atrasando a liberação de Projetos de

Lei, o edil frisou que esta informação nunca foi verídica,
visto que os nobres vereadores sempre buscam resolver os
problemas dos Projetos enviados pela Gestão, aprovando em
tempo recorde, quando o envio é feito 'em cima da hora', e

entrando em contato com as categorias para agir de maneira
que não os prejudique. O edil enfatizou que o Legislativo
nunca reprovou Projetos que são a favor do povo. Com a
palavra, o vereador que ora fala, concedeu um aparte ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual, em concordância com a
fala do vereador Jussikarlos, frisou que todos os Projetos a
favor do povo são aprovados nesta casa, salientando que, as

poucas pessoas que espalham o boato de que os vereadores
estariam atrasando a liberação dos Projetos, devem
acompanhar os trabalhos legislativos, para adquirir
experiência e colocar em prática, se um dia forem eleitos.
Retomando a palavra, o vereador que ora fala Jussikarlos
Silva Andrade, o mesmo ressaltou que os edis estão sempre
lutando por melhoria salarial das categorias do município.
Por ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu a
palavra ao edil Ilmar Passos Santos, o qual saúda aos nobres
colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e

mídias sociais. O mesmo solicitou à Gestão Municipal que
atenda ao pedido feito através da Indicação que deu entrada
neste dia. Solicitou à Secretaria Municipal de Obras que
verifique o quebra-molas que está localizado em frente ao bar
do Sr. Ronilson, na praça Jackson, visto que muitas pessoas
tem reclamado da elevação do mesmo. Solicitou ainda, a
reposição de cadeiras na sala da recepção do CRAS, na sede
do município. O edil frisou que, todos os Projetos de Lei, em
prol de beneficios para a população, são aprovado esta
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casa. O mesmo solicitou à Secretaria Municipal de

Educação que analise a possibilidade de melhorias na
gratificação dos servidores da pasta. Por ordem de inscrição,
o senhor Presidente concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo explanou sobre a importância da Indicação que deu
entrada neste dia. Em concordância com a fala do vereador
Jussikarlos Silva Andrade, frisou eu€, a câmara de

vereadores sempre aprova os Projetos em prol de melhorias
para a população. O edil parabenizou ao Gestor Municipal
por ter aprovado o Piso salarial dos professores, sem a

necessidade de manifestações e greve da categoria. Com a
palavra, o vereador que ora fala, concedeu um aparte ao edil
Tiago Santos de Oliveira, o qual parabenizou ao Gestor
Municipal por sempre aprovar o Piso salarial das categorias
do município. O edil comentou que algumas pessoas tem
indagado sobre o piso salarial da enfermagem, entretanto, o
Projeto ainda está a nível Federal, mas quando chegar no
âmbito Municipal, os edis farão as cobranças necessárias para
que esta categoria também seja valorizada. O edil solicitou
que, o banheiro químico que está próximo às residências, na
sede do município, seja colocado em um local mais
apropriado. Retomando a palavra, o vereador que ora fala
Claudemi Santos Nunes, o mesmo informou que concluirá
sua explanação no próximo expediente. Logo após, o senhor
Presidente iniciou a Ordem do Dia, onde colocou em
votação única: Pedido de Providência no 0112023, da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em
votação única: Pedido de Providência no 0212023, da autoria
do edil Jussikarlos Silva Andrade, o qual foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Logo após, colocou em lu
votação:Projeto de Lei n'001 de 13 de fevereiro de2023-
Dispõe sobre o vencimento dos Agentes Comunitários de
Saúde e Agentes de Combate às Endemias, conforlne § 9o

v /

ii

1i



4

do artigo 198 da Constituição Federal e dá outras
providências, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de
Oliveira, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em 2u e última votação:
Projeto de Lei n" 001 de 13 de fevereiro de2023 - Dispõe
sobre o vencimento dos Agentes Comunitários de Saúde e
Agentes de Combate às Endemias, conforme § 9' do
artigo f 98 da Constituição Federal e dá outras
providências, da autoria do Prefeito Municipal José Rosa de
Oliveira, o qual foi aprovado por todos os vereadores
presentes. Logo após, colocou em lu votação: Projeto de Lei
n' 002 de 15 de fevereiro de 2023 - Autoriza o Poder
Executivo a aderir ao Programa "Mais Médicos";
conceder ajuda de custo e dá outras providências, da
autoria do Prefeito Municipal José Rosa de Oliveira, o qual
foi aprovado por todos os vereadores presentes. Logo após,
colocou em2u e última votação: Projeto de Lei n" 002 de 15

de fevereiro de 2023 - Autoriza o Poder Executivo a
aderir ao Programa "Mais Médicos"; conceder ajuda de
custo e dá outras providências, da autoria do Prefeito
Municipal José Rosa de Oliveira, o qual foi aprovado por
todos os vereadores presentes. Em seguida, o senhor
presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a
palavra ao edil Almir de Oliveira Santos, o qual o qual
saúda aos nobres colegas, público presente e aos ouvintes do
Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo frisou que não gosta de
fazer solicitações repetitivas, ressaltando que, os vereadores
solicitam, mas quem deve cumprir é o Gestor Municipal. O
edil salientou que todos os Projetos de Lei, em prol de
melhorias para a população, são aprovados por unanimidade
nesta casa. O mesmo destacou sobre a necessidade de reparos
nas estradas que dão acesso aos povoados Fazendinha, Mata
do Cipó e Castanhal. Finalizando sua fala, salientou que os
nobres edis não são informados de nada pela Gestão,
ressaltando sobre a reforma do Mercado Municipal, que não
foi informada a data de conclusão e reinauguração. Por
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ordem de inscrição, o senhor Presidente concedeu u prluu.ut
ao edil Ilmar Passos Santos, o qual solicitou à Gestão que

busque meios para pavimentar as ruâs do município que
ainda necessitam. Finalizando sua fala, solicitou também que
seja analisada a possibilidade da troca das árvores antigas das
praças da cidade. Por ordem de inscrição, o senhor Presidente
concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes, o qual
frisou que concorda com a fala do vereador Almir de Oliveira
Santos, no tocante a necessidade de reparos nas estradas que
dão acesso aos povoados, ressaltando que a Gestão dispõe de
máquinas suficientes paru a execução do serviço, precisando
apenas de organização e planejamento. O edil solicitou ao
Secretário Municipal de Obras que efetue o serviço de
roçagem nas estradas do povoado Lagoa Grande. O mesmo
informou à comunidade da localidade Lagoa da Estrada que,
segundo o engenheiro da prefeitura, o calçamento não foi
iniciado porque a verba ainda não foi liberada pela Caixa
Econômica. Finalizando sua fala, comentou que, a pedido da
população, entrou em contato com o Secretário Municipal de
Educação, para tratar da necessidade de reparos na Creche
Municipal Casinha Feliz, o qual informou que os ajustes
serão efetuados a partir da semana seguinte. Com a palavra, o
senhor Presidente rogou a Deus melhoras pEra o quadro de
saúde de seu irmão e de sua sobrinha, visto que ambos se

encontram hospitalizados. Nada mais havendo a tratar, o
senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão e

convocou os nobres pares paÍa o dia e a hora conforme o
Regimento Interno. Eu, Jussikarlos Silva Andrade, 1o

Secretário desta casa, lavrei a presente ATA que será
assinada pelo senhor Presidente e demais vereadores
presentes.

io José e Mouradé
Presidente
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Almir de Oliveira Santos
Vice-Presidente

Os vereadores:

ussikarlos Silva Andrade
lo Secretário

a
Claudemi Santos Nunes

Ilmar Passos Santos
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